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ПЕРЕДМОВА 

 

 

Сучасний етап розвитку економіки та підприємництва 

характеризується динамічними трансформаціями, зростанням 

конкуренції, цифровізацією бізнес-процесів та ускладненням 

зовнішнього середовища. За таких умов управління проєктами і 

програмами розвитку підприємства стає ключовим інструментом 

забезпечення стійкого зростання, інноваційного розвитку, оптимізації 

ресурсів і підвищення конкурентоспроможності. Ефективне 

управління ініціативами різного масштабу потребує глибокого 

розуміння економічних механізмів, фінансових інструментів, методів 

оцінювання, аналізу ризиків та стратегічного планування. 

Термінологічний словник з дисципліни «Економічні інструменти 

управління проєктами і програмами розвитку підприємства» 

розроблений для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Його 

метою є формування системного понятійного апарату, який охоплює 

класичні та сучасні економічні, фінансові, методологічні та 

управлінські категорії, необхідні для опанування дисципліни та 

практичного застосування у професійній діяльності. 

Структура словника узгоджена з логікою вивчення навчальної 

дисципліни та охоплює ключові терміни, що відображають зміст 

основних тематичних модулів: економічну оцінку проєктів, 

бюджетування та фінансове моделювання, аналіз грошових потоків, 

оцінку ефективності, управління ризиками, розроблення програм 
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розвитку, стратегічну сумісність і синергетичні ефекти, інструменти 

фінансування, управління витратами, а також підходи до формування 

портфеля проєктів. Значна увага приділена сучасним методам, що 

активно застосовуються у практиці управління проєктами: аналізу 

чутливості, сценарному моделюванню, методам оцінки інвестиційних 

рішень, показникам фінансової життєздатності та інструментам 

стратегічної діагностики. Окремі терміни присвячені методам 

економічного аналізу, які використовуються в процесі планування та 

контролю реалізації проєктів: управлінню витратами, оцінюванню 

рентабельності, операційному та фінансовому важелю, визначенню 

точки беззбитковості, оцінюванню ліквідності та фінансової стійкості.  

Термінологічний словник спрямований на поглиблення 

теоретичних знань, розвиток критичного мислення та аналітичних 

компетентностей, необхідних для обґрунтування та реалізації проєктів 

і програм розвитку підприємства. Він покликаний полегшити 

сприйняття складних економічних категорій, сприяти формуванню 

цілісного бачення управління проєктами та забезпечити здатність 

приймати обґрунтовані управлінські рішення в умовах невизначеності, 

ризику та динамічних ринкових змін. 

Сподіваємося, що це видання стане надійним навчально-

методичним ресурсом для здобувачів, викладачів і практиків, 

допоможе систематизувати термінологію, удосконалити професійні 

компетентності та сприятиме підвищенню якості управління 

проєктами та програмами розвитку підприємства у сучасному 

економічному середовищі.  
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